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А т альнимнапрям омрозвит медицини
є розроб а лі арсь их засобів на основі нано-
металів. Перспе тивними даном відношенні
є наночастин и міді. Під час досліджень вста-
новлено, що наномідь проявляє більш вира-
жен протимі робн дію, ніж мідь в іонній фор-
мі. Виробництво та их меди аментів потреб є
винайдення безпечних та е ономічно ви ідних
методів синтез , зо рема на основі нанобіо-
техноло ій.

Метоюроботиб ло проаналіз вати підходи
до застос вання нанобіотехноло ій розробці
лі арсь их засобів з наночастин амиміді, ви о-
ристання з даною метою порожнистих про-
теїнів та нанобіореа торів.

Проведено аналіз даних світової на ової
літерат ри щодо нанобіоло ічних методів
синтез наночастино міді.

Нині стрім о почав набирати оберти роз-
вито нанобіотехноло ічних методів синтез

наностр т р. Для отримання наночастино
металів, зо ремаміді, вчені світ почали засто-
сов вати порожнисті протеїни. Серед та их
стр т р поширеності наб ли апоферитини,
л мазинсинтаза та вір сні апсиди. На сьо одні
встановлено,щомоле ла апоферитин може
сл вати нанореа торомдля синтез наночас-
тино міді завдя и наявності порожнини, в я ій
на опич ються іонидано ометал , зподальшим
їх відновленням боро ідридом натрію та тво-
ренням наностр т р. Наномідь можна та ож
синтез вати із застос ваннямба терій та рибів
я біореа торів. За даною техноло ією іони
метал відновлюються природними фермен-
тами ор анізм зформ ванням наночастино .

Нанобіотехноло ічні методи синтез нано-
частино міді є висо оефе тивним, безпечним
та е ономічно ви ідним напрям ом розроб и
протимі робних лі арсь их засобів ново о
по оління.
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Лі вання артеріальної іпертензії (АГ)
направлено на зниження рівнів артеріально о
тис для запобі ання інс льт , збереження
ф н ції ниро , а та ож для попередження та
вповільнення про рес вання серцевої недо-
статності. До основних анти іпертензивних
засобів належить р па анта оністів альцію,
особливо препарати др о о по оління, в том
числі фелодипін.

Під час дослідження б ло ви ористано
аналітичні,фарма оло ічні, статистичні методи.

Фелодипін має висо оселе тивн дію на
с дини. Перева ами препарат є можливість
одно ратно о добово о прийняття, відс тність
толерантності до ньо о при тривалом засто-
с ванні, в том числі й хворими літньо о ві з
оронарною недостатністю.

У ході лінічнихдосліджень встановлено,що
застос ванняфелодипін хворими з есенціаль-
ною іпертензією ІІ стадії призводить до досто-
вірно о зниження артеріально о тис в паці-

єнтів я із солеч тливою, та і солерезис-
тентноюформами АГ.

У пацієнтів з висо им ардіовас лярним
ризи ом доведена можливість дося нення
оптимально о рівня артеріально о тис при
застос ванні омбінації анти іпертензивних
засобів, що в лючають фелодипін низь ій
дозі.

Фелодипін володіє не тіль и вираженим і
тривалим анти іпертензивним ефе том, але й
ор анопроте торнимийантиан інальнимивлас-
тивостями, та ож доведено йо о вплив на
про ноз пацієнтів з АГ. Виражені нефропроте -
торні властивості фелодипін і хороша пере-
носимість з мовлюють вибір цьо о препарат
длялі ванняхворихнаАГ іздисф н цієюниро .

В лючення фелодипін в омпле сне лі -
вання хворих на тяж АГ дозволяє зменшити
іль ість анти іпертензивних препаратів
терапевтичній омбінації, що зниж є лі арсь е
навантаження на пацієнта і робить терапію
е ономною.




